

4 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Komendant

płk Andrzej RAKOWSKI

4WOG.1200.2712.97.2024

Gliwice, dn. 06 listopad 2024 r.

poprzez platformazakupowa.pl

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Odbiór i transport odpadów kuchennych, medycznych oraz niebezpiecznych i innych niż niebezpieczne do miejsc dalszego zagospodarowania z terenów kompleksów wojskowych administrowanych przez 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Gliwicach, w podziale na 3 części.**”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Gliwicach, na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1:

„Jaki odpad będzie przekazany pod kodem 17 02 04* - Gliwice ul. Andersa 5,3 Mg, Tarnowskie Góry ul. Opolska – 3,0 Mg, Bytom, ul. Oświęcimska – 6,0 Mg, Ustroń Hermanice – 2 Mg, Opole ul. Zbożowa – 15 Mg, Bielsko-Biała Bardowskiego - 4 Mg?.”

Odpowiedź na pytanie 1:

W związku ze złożonym zapytaniem do postępowania Zamawiający informuje, iż na wszystkich powyższych kompleksach w kodzie 17 02 04* będą głównie drewniane, plastikowe i szklane elementy pochodzące z wybrakowanego sprzętu kwaterunkowego tj. lakierowane, malowane, klejone płyty meblowe z szaf, biurek, krzeseł, stołów, stare ramy okienne wraz z szybami, drzwi oraz odpady tworzyw sztucznych i odpady drewna pochodzące z prac remontowych i rozbiórkowych zanieczyszczone substancjami niebezpiecznymi.

Pytanie 2:

„Jaki odpad będzie przekazany pod kodem 16 01 99 – Bielsko-Biała Mikuszowice – 30 Mg?.”

Odpowiedź na pytanie 2:

W związku ze złożonym zapytaniem do postępowania Zamawiający informuje, iż płyty antyrykoszetowe ze strzelnicy.

Pytanie 3:

„Jaki odpad będzie przekazany pod kodem 03 01 05 – Bielsko-Biała Bardowskiego – 3 Mg (płyta wiórowa)?”.

Odpowiedź na pytanie 3:

W związku ze złożonym zapytaniem do postępowania Zamawiający informuje, iż trociny, wióry i ścinki ze stolarni. Odpad magazynowany jest w specjalnej wiacie, luzem. Do załadunku najlepiej jest wykorzystać łopaty (np. do śniegu), big-bagi, wózek widłowy lub inny podnośnik.

Pytanie 4:

„Jakie odpady będą przekazywane pod kodami 16 03 04 i 16 03 06?”.

Odpowiedź na pytanie 4:

W związku ze złożonym zapytaniem do postępowania Zamawiający informuje, iż kod 16 03 04 – namioty, wszelkie elementy zawierające gumę (np. guma, uszczelki gumowe, węże i łączniki dystrybucyjne gumowe, węże do pomp, uszczelki do kanistrów, zbiorniki gumowe niezanieczyszczone substancjami niebezpiecznymi, narty, kijki narciarskie, uprząże wspinaczkowe, piłki, proporczyki, tablice informacyjne, magnetyczne, rakiety tenisowe, itp.), fartuchy kół, materace, uszczelki do termosów, zużyte węże strażackie, osłony gumowe, wkłady do masek przeciwgazowych.

Pytanie 5:

„Jak będą przygotowane do odbioru odpady w kodzie 16 05 06* z lokalizacji Tarnowskie Góry – jakie będą pojemności opakowań jednostkowych odczynników?”

Odpowiedź na pytanie 5:

W związku ze złożonym zapytaniem do postępowania Zamawiający informuje, iż odpady są zapakowane w oryginalnych kartonowych opakowaniach lub workach. Wielkość opakowań pojedynczych odczynników mniejszych waha się w granicach 1 – 3 kg, natomiast większych 5 – 7 kg.

Z wyrazami szacunku

Magdalena KACZMAREK
tel.: 261-111-370
4wog.zamowieniapubliczne@ron.mil.pl

tel. 261-111-227
4wog.kancelaria@ron.mil.pl
www.4wog.wp.mil.pl

ul. Gen. Władysława Andersa 47
44-121 Gliwice